

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 42-Й

№ 41 (10872)

СУББОТА,

26

февраля 1972 года

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.



## Достоинно встретим юбилей Союза ССР

В ГОРКОМЕ КПСС  
И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

### ОБ УСЛОВИЯХ

социалистического соревнования между районами, предприятиями промышленности, транспорта, строительными управлениями и организациями города по достойной встрече 50-летия образования СССР

Поддерживая инициативу трудящихся Москвы, Ленинграда и передовых коллективов Кемеровской области по развертыванию социалистического соревнования по достойной встрече 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик, бюро горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся поставили широко развернуть социалистическое соревнование между районами, предприятиями промышленности, транспорта, строительными управлениями и организациями города, среди участков, цехов и смен промышленных предприятий в честь 50-летия образования СССР.

В целях поощрения победителей в этом соревновании учреждается Красное знамя и Почетная грамота горкома КПСС и горисполкома для вручения их району-победителю.

### УСЛОВИЯ

социалистического соревнования между районами и предприятиями города по достойной встрече 50-летия образования СССР

Победителем в социалистическом соревновании между районами города определяется тот район, который добьется наилучших производственных показателей за 11 месяцев 1972 года (в процентном отношении) по следующим позициям:

выполнение плана реализации готовой продукции, выполнение плана добычи угля, выполнение плана производительности труда, плана по себестоимости, процент предприятий, невыполняющих план, доходы местного бюджета, выполнение плана сдачи черного металла, занимаемое место в охране общественного порядка, выполнение плана товарооборота предприятий общественного питания.

Примечание. В случае двух претендентов на первое место с одинаковым количеством набранных баллов преимущество будет отдано району с лучшими показателями по добыче угля.

При невыполнении плана реализации готовой продукции и в целом по району, несмотря на большое количество баллов, район в соревновании не участвует и место ему не присваивается.

Отделы горкома КПСС, горисполкома и горсовпрофа подводят итоги социалистического соревнования по специально разработанным показателям между предприятиями города.

В случае невыполнения государственного плана по основному показателю (реализации готовой продукции, строительномонтажным работам, грузоперевозкам, товарообороту и т. д.) предприятие в соревновании не участвует и место ему не присваивается.

Предпочтение отдается предприятиям, выполнявшим напряженный встречный план.

Сотрудничество расширяется. ТОКИО. Здесь завершило свою работу пятное совещание советско-японского и японо-советского комитетов по деловому сотрудничеству. Состоялся полезный обмен мнениями по вопросам поставок в Японию Тюменской нефти, строительства нефтепровода до Находки и нефтяного причала, по вопросам якутского угля, разведки нефти и газа на шельфе Сахалина, научно-технического сотрудничества. Были также рассмотрены вопросы реализации рекомендаций четвертого совещания о генеральных соглашениях по строительству порта в бухте Врангеля и по поставкам в Японию различных лесоматериалов.

На совещании принято решение создать рабочие группы для изучения и выработки конкретных мероприятий по ряду обсуждавшихся проблем. (ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА. 3 марта в 14 часов во Дворце культуры имени Артема состоится IV очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся 13-го созыва. Повестка дня: Отчет о работе исполкома городского Совета за 1971 год. Коммунисты приглашаются на заседание партгруппы в 13 часов 30 минут. Исполком городского Совета.

В ГОРКОМЕ КПСС

### ИНИЦИАТИВА Горного инженера К. И. БОЧАНИНА ОДОБРЕНА

Бюро городского комитета партии рассмотрело вопрос об инициативе горного инженера К. И. Бочанина шахты им. Ворошилова, разработавшего личный творческий план на девятую пятилетку. Бюро горкома отметило, что в ходе развернувшегося социалистического соревнования по превращению в жизнь планов девятой пятилетки получили дальнейшее развитие и возникли новые замечательные починки, направленные на повышение производительности труда и эффективности производства. Большой вклад в реализацию поставленных задач вносят инженерно-технические работники.

Готовясь достойно встретить 50-летие образования СССР, внести личный вклад в досрочное завершение плана второго года пятилетки, горный инженер К. И. Бочанин разработал творческий план на всю девятую пятилетку. Начальник участка, инженер тов. Бочанин предусмотрел в плане мероприятия прежде всего по росту производительности труда. За счет улучшения организации горных и вспомогательных работ, действенного социалистического соревнования производительность труда должна возрасти на 8-9 процентов.

В плане намечена организация ритмичной работы всего коллектива, что должно обеспечить выполнение участка пятилетнего задания добычи угля в Дню шахтера-1975 года, а в 1972 году выдать 15-ти тысяч тонн угля сверх плана.

Коллектив участка под руководством тов. Бочанина приступает к занятиям по программе начальной экономической школы, чтобы на деле осуществлять девиз «Каждый — экономист на своем рабочем месте».

Тов. Бочанин обязался предложить и внедрить за пятилетку не менее 50 рационализаторских предложений с экономическим эффектом в 50 тысяч рублей. Основой для этой творческой работы послужит постоянное повышение политических, экономических и технических знаний, тесное творческое сотрудничество с рационализаторами участка. Тов. Бочанин предусмотрел в плане улучшение воспитательной работы в коллективе, подготовку молодых специалистов для выдвижения их на руководящую работу.

Бюро горкома КПСС одобрило личный творческий план на пятилетку горного инженера К. И. Бочанина и обязало райком КПСС, горком профсоюзов, комбинат «Прокпьевскуголь», трест «Прокпьевскшахтострой», партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственных руководителей предприятий широко развернуть во всех коллективах соревнование по поддержке инициативы тов. Бочанина каждым инженерно-техническим работником.

Редакция газет «Шахтерская правда», многотиражных, городского радио и телевидения обязаны систематически публиковать материалы о творческой работе инженеров и техников, направленной на повышение производительности труда и эффективности производства.

### МАРТЕНЫ ЖДУТ МЕТАЛЛОЛОМ

До пяти с половиной тысяч тонн черных металлов отправляют ежемесячно предприятия Прокпьевска в Новокузнецк. Ведь для того, чтобы выплавить одну тонну стали, требуется 400-500 тонн металлургического лома. Много, надо этого сырья сталеплавильным цехам, и чем больше они его получают, тем лучше выполнят стоящие перед ними задачи. Но сегодня у них сложилась тревожная обстановка: мартены нехватает металлолома, потому что некоторые предприятия Кузбасса не поставляют его своевременно.

Работники Кузнецкого металлургического комбината и Запсиба образлись в эти дни к коллективам предприятий промышленности, транспорта, строений, совхозов и колхозов Сибири и Дальнего Востока с открытым письмом, в котором выражена их просьба ускорить сбор и сдачу лома черных металлов. Мартены ждут его.

Многочисленная армия металлургов, как и все советские люди, несет сегодня почетную вахту — вахту в честь юбилея Союза Советских Социалистических Республик. У металлургов высокие обязательства.

Они решили дать сверх плана второго года пятилетки 33000 тонн чугуна, 40000 тонн стали, 37000 тонн проката и перевыполнить задание по производству товаров народного потребления. Они рассчитывают, что труженики, поставляющие им сырье, не подведут их, сделают все, что от них требуется для успешной работы КМК и Запсиба.



Достойный подарок готовит юбилею Союза ССР слесарь рудоремонтного завода ударник коммунистического труда Анатолий Николаевич Карнаухов. На монтаже высоковольтных распределительных устройств он ежедневно выполняет нормы выработки до 130-140 процентов. На снимке: А. Н. КАРНАУХОВ. Фото Ю. КОМАРОВА.

### ГОВОРЯТ ПРОКОПЧАНЕ

Широкий отклик в коллективах трудящихся находит постановление ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик». Об этом свидетельствует и почта газеты.

### Братся единым фронтом

Еще за несколько дней до того, как был опубликован документ ЦК КПСС о подготовке к 50-летию СССР, на рабочих собраниях мы принимали обязательство по достойной встрече дня рождения В. И. Ленина, 1 Мая и этой даты.

Обязательства самые высокие. 21 декабря, решили горняки, будет завершён годовой план, а к 30 декабря сверх программы Родина получит 42 тысячи тонн угля, будет пройдено 500 метров выработки, в том числе 100 — основного направления. Предполагается рост производительности труда на 1,2 тонны на рабочего по добыче угля, экономия государственных средств. Мы гордимся тем, что труженики ордена Ленина шахты «Коксовая» выступают в числе других предприятий инициаторами городского соревнования.

Чтобы достичь таких высоких рубежей, уже сегодня изыскиваем все резервы. Их видим в создании устойчивого очистного фронта, внедрении новой техники, улучшении организации труда, дисциплины.

Однако от нас еще не все зависит. Как известно, производя работы с заводской выработкой поощряются, мы тем самым теснее

### ТРУД — НАШЕ БОГАТСТВО

Нет у нас на шахте человека, который бы не ознакомился с постановлением ЦК партии о подготовке к 50-летию образования Союза ССР. И каждый отмечает, что красной нитью проходит через этот документ мысль: могущество нашего государства — результат беззаветного труда советского народа, рабочего класса под руководством партии коммунистов.

Чтобы год от года становился сильнее и крепче Родина, надо еще лучше работать. Так считают и коллектив комсомольско-молодежной бригады, которой руководит Уге сегодня на деле доказывает он готовность работать по большому счету. Ежедневно отправляет нагора по 800 тонн угля, а с начала года «плюс» подосел к 3000 тонн.

Документ ЦК КПСС обязывает работать еще лучше, и мы приложим все усилия, чтобы повысить эффективность своего труда.

А. ДОПАТИН, бригадир комсомольско-молодежной бригады шахты имени Калинина.

### СИЛА ПРИМЕРА

Возьмите любую школу, и вы увидите, что каждая из них — коллектив, в котором представлены многие национальности, входящие в состав Союза ССР. Уже одно это обстоятельство — яркий пример, свидетельствующий о дружбе и равноправии народов нашей страны. А сколько еще подобных?

Этот и другие примеры используются для воспитания подрастающего поколения как во внеклассной работе, так и в уроках. Готовиться к 50-летию образования СССР начали еще

с сентября. Кое-что уже сделано. Так что с выходом в свет постановления ЦК КПСС, с одной стороны, появилась возможность выветрить свой шаг, а с другой — более целенаправленно и глубже проводить работу. Сейчас продумываем все, что можем сделать в свете документа партии.

На днях состоялась встреча в общественно-политическом клубе, работа которого ныне проходит под девизом подготовки к 50-летию образования СССР. Первая тема — «Союз нерушимый республик свободных» — раскрыта учителем истории А. С. Воробьевым. В клубе собрались все старшеклассники. Предстоит еще ряд встреч (по специальной тематике). Чтобы была чувствительной отдача, изыскиваем различные формы организации клуба. И не только клуба. Ведь в таком деле, как подготовка к юбилею первого в мире социалистического государства, никак нельзя допустить формализма. З. ШЕВЕЛОВА, директор школы № 9.

